



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt: ldr

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303594

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

总统在茂物行宫接见新任伊联总主席雅赫亚

12月29日,佐科维总统在茂物行宫接见了新一届的伊联中央理事会总主席雅赫亚(K.H. Yahya Cholil Staquf)。



总警长指示全国各地警员协助监控疫情

总警长里斯提约将军于12月29日在雅加达西区警察总部声明,临近年终假期,各地警察必须积极协助地方政府监控防疫卫生规程。

总统指示为民服务须变得更好

无法容忍缓慢而复杂的公共服务机构

【本报讯】佐科维总统命令公共服务机构持续改进服务,并不希望任何机构在为民众提供服务方面行事缓慢和复杂化。

佐科维总统于12月29日(星期三)在虚拟举行的授予2021年高标准合规公共服务工作者仪式上表示,为民服务必须

变得更好,民众的需求继续增加。对于那些服务缓慢而且复杂化的人,我是无法容忍的。对于那些不友好和无反应的的服务工作者,完全没有他们的容身之地。

他不希望公共服务工作者对已经完成的工作很快感到满足。由于情况不

断变化,公共服务工作者不能平庸地工作。公共服务工作者在思考、工作和响应的方式,必须以卓越的服务成果为导向。

佐科维总统表示,优质的公共服务不会轻易地出现,而是需要承诺,共同努力,以及机构之间的协作合作。还需要持续的努

力、纪律、系统和治理转型,以及思维方式和文化的改变。

他强调说,改变被服务的习惯,变成服务民众。在当前的新冠肺炎大流行期间,公共服务工作者被迫转型,必须利用更多的技术和服务的数字化,并提供更快、更实惠的服务。

佐科维总统指出,在

新冠肺炎大流行期间所做的转型努力,可以成为发展创新公共服务的初始资本。希望能够在我国实现国际标准。因此,需要包容性的数字创新和数字化来提高效率、有效性、生产力和问责制。我们必须压缩,尽量减少所有机构在各个方面的违规行为和腐败行为。(亮剑)

司法人权部将收紧外国人入境 防止Omicron变种病毒进入我国

【本报讯】司法与人权部将收紧外国人进入我国的许可。司法人权部长雅松纳表示,将通过移民总署实施收紧措施,以防止奥密克戎(Omicron)变种病毒进入我国。

雅松纳周三(29/12)在司法人权部大楼说,在新冠病毒大流行期间,现在还发现了Omicron变异毒株,移民署将继续收紧外国人进入我国。

雅松纳说,移民署将收紧通关措施,加强监控所有进入我国的人。特别

是刚到Omicron疫情猖獗的国家旅行的人。

雅松纳还表示,移民署还将收紧国家之间的出入境路线。他补充说,我们也加强守卫边界,就像马来西亚一样。

尽管已加强监控和检查,但雅松纳仍要求国人,除非有紧急需要,否则不要出国。

在新冠病毒大流行期间,雅松纳希望人们可以在国内各地度假到底。他说,按照总统的指示,我国公民如果可能的话,如果不紧急,请减少出国旅行,这样你就不会被病毒感染。

他强调说,我们不如去国内各地旅行,那里的新冠疫情发病率非常低,而且还遵守卫生规则并防止人群聚集。

众所周知,据卫生部古纳迪说,由于Omicron变种已在印尼传播,今天(29/12)早上有21人被感染,所以总数变成68例。

另外,由于SARS-CoV-2病毒Omicron变体的传播造成疫情爆发,印尼大学流行病学专家Tri YunisMiko希望政府不再放宽出国旅行的人数。

他认为,政府允许出国旅行的人数越多,Omicron变体传播到各个地区的机会就越大。

Miko周三(29/12)表示,现在出国人数继续增加,所以非常可怕。请不要再次放宽出国旅行的人数。他赞同政府呼吁更多公民在国内旅行,但希望政府对其进行更严格的监管。

尽管卫生部已确认Omicron是在本地传播(并非来自外国游客),但传播速度不会像开放出国旅行那样快。

他补充说,让游客们从到国外旅行转变成在国内旅行,使Omicron的传播不会发生得那么快,以免在我们的国家造成恐慌。(lrw)

政府鼓励青壮年成为预备役人员 以支持国军的国防工作并获得额外收入

【本报讯】国家机构改革部长查约·库摩洛刚刚发布了2021年第27号通函,其中包含鼓励国家公务员参加预备役人员培训,以支持国防工作,而且将获得零用钱。

关于预备役人员的规定载于2019年第23号《国防资源管理法》,这个预备役队的存在是为了支持国军的国防工作。

引用国防部预备役部队网页所述,预备役人员是自愿的,实际上任何人,无论是社区、国家公务员还是学生,只要满足预定的要求,都可以注册为预备队。

有关预备役人员的详细信息,请参考罗盘网总结的如下条件。每一位年龄在18至35岁之间,身心健康,并且在警方没有书面犯罪记录的印尼公民,都可以注册为预备役人员。要成为预备役人员,可

以通过相关网站或应用程序进行注册。然后经过筛选,如果被接受,将进行三个月的基本军事训练。军训毕业后,就可以成为国家预备役部队的组成人员。

2019年第23号《国防资源管理法》第31条规定,预备役人员分为陆地、海洋和空中三个维度。

成为预备役人员的一些条件是:(一)非国军或国警士兵的青壮年男子;(二)至少拥有初中或同等学历的毕业文凭;(三)经大学校长或院长批准的学生;(四)国家公务员必须得到领导的许可;(五)愿意被派遣到全国各个地区;(六)经过招收委员会的评选;7.预备役人员必须待命出动。

由于入伍是自愿的,预备役与服役不同。因为预备役人员是符合基本军事训练要求但具有永久文职身份的公民,只有受命

台湾佛教慈济基金会印尼分会
不要小看自己,因为
人有无数的可能。
恭录自证严法师静思语

NEW
nina
AMION
ULTRA THIN
ULTRA ABSORBENT
超薄
超吸收
pantyliner
Bagus

放假启事

2022年1月1日(星期六)即为元旦,本报休假一天,是无报,1月3日(星期一)照常出版。敬希周知。恭祝各界人士元旦快乐!新年进步!

编辑部、广告部和发行部启

出动时才会变成战斗人员或军队。

应该指出的是,预备役人员不是国家的永久雇员。也就是说,如果预备役人员是一名工人或国家公务员,那么他在服役期间仍然可以保留就业权利,而不会失去他原来的工作。

然而,预备役人员在培训期间获得零用钱,服役期间获得工作津贴、医疗保险、工伤保险、死亡保险及其他奖励。(lrw)

oppo
THE JOY-FULL OPPO SALE
OPPO A95
购买OPPO A95,送礼品:
时尚手机壳
活动时间·12月23日-1月5日
访问网站
https://bit.ly/TheJoy-FullOPPOSale
或扫描二维码来获取商品信息